股权代持协议
甲方（被代持人、实际出资人）：                            性别：       
身份证号：                                                            
地址：                                                                
联系方式：                                                            
乙方（代持人、名义出资人）：                            性别：         
身份证号：                                                            
地址：                                                                
联系方式：                                                            
丙方（代持人配偶）：                                    性别：         
身份证号：                                                            
地址：                                                                
联系方式：                                                            
甲乙丙三方本着平等互利的原则，经友好协商，就甲方委托乙方代为持有公司股权、丙方知情并配合的事宜达成协议如下，以兹共同遵照执行：
一、股权代持的内容
（一）甲方自愿委托乙方作为自己对                    公司（以下称“公司”）人民币（大写）              万元（CNY        ）出资的名义出资人和名义股东，享有公司百分之      （      %）的股权，并代为行使出资人或股东权利。
（二）乙方自愿接受甲方的委托。委托事项为与公司股东身份(含公司设立前的出资人身份)有关的一切事宜，包括但不限于：由乙方以自己的名义作为公司股东在登记名册上具名、在工商机关登记、以股东身份参与活动、代为收取股息或红利、出席股东会并行使表决权、以及行使公司法与公司章程授予股东的其他权利。
二、甲方的权利和义务
（一）甲方作为代持股份的实际出资人，对公司享有实际的股东权利并有权获得相应的投资收益，乙方仅以自己的名义代甲方行使股东权利和收取相应收益。
（二）在委托持股期限内，甲方有权在条件具备时，将相关股东权益转移到自己或自己指定的任何第三人名下，乙方须无条件同意并签署相关法律文件。
（三）甲方作为代持股份的实际所有人，有权依据本协议对乙方不适当的受托行为进行监督与纠正，并有权基于本协议约定要求乙方赔偿因受托不善而给自己造成的实际损失，但甲方不能随意干预乙方的正常经营活动。
（四）甲方认为乙方不能诚实履行受托义务时，有权依法解除对乙方的委托并要求依法转让代持股份给委托人选定的新受托人，乙方须无条件同意。
（五）甲方有权通过乙方了解公司的一切情况，乙方应根据甲方要求及时告知甲方。
（六）甲方有权决定或参与决定公司的一切人事安排，乙方应无条件接受、协助。
（七）甲方有权在任何认为必要的情形下，自行向公司所有股东披露甲方的实际出资人身份，并以股东身份直接参与公司经营管理，主张全部或部分股东权利，乙方应无条件接受，并配合办理相应手续。
（八）甲方委托乙方代持股份，不给付任何报酬。
（九）甲方确保本代持协议解除时公司其他股东愿意配合办理相关的股东变更登记。
（十）代持期间其他股东的连带责任由甲方承担。
（十一）因代持股权产生的相关税费由甲方承担。
三、乙方的权利和义务
（一）乙方仅以自身名义代甲方持有代持股份及其所形成的股东权益，作为公司的名义股东，乙方承诺其所持有的股权受到本协议内容的限制。
（二）乙方对该等出资所形成的股东权益不享有任何收益权或处置权，包括但不限于转让、处分或设置任何形式的担保，也不得实施任何可能损害甲方利益的行为。
（三）乙方在以股东身份参与公司经营管理过程中需要行使表决权时应提前通知甲方并取得甲方书面授权。
（四）未经甲方事先书面同意，乙方不得转委托第三方持有上述代持股份及相应股东权益。
（五）对甲方希望了解的关于公司的事项，乙方应根据法律法规及公司章程，展开尽职调查，并将调查结果及时告知甲方；对其他股东有权获知的与公司运作有关的信息，乙方应及时主动地收集整理，并向甲方作出真实、准确、完整、及时的通报。
（六）如遇有紧急情况，乙方应本着善良管理人的注意责任，从有利于甲方利益的角度，可以先行处理该项事务，但事后应及时向甲方告知，并补办书面授权委托书。紧急情况是指无法立即得到甲方的指示或书面授权，且有关事务若不立即处理将会给甲方利益造成一定的损失。但无论在何种情况下，在未事先取得甲方书面授权时，乙方均不得对其所代持的股权及其所有收益进行转让、处分或设置任何形式的担保。
（七）乙方根据授权委托书处理事务，应尽到善良管理人的责任，若因以下行为对甲方、公司、公司其他股东及其他利益相关人造成损失的，应负赔偿责任：
1. 乙方在没有授权委托书的情况下，所进行的任何行为；
2. 未经甲方书面同意，而将甲方交办的事务转委托第三人；
3. 在代持期间存在故意或重大过失的。其中，乙方拒不执行甲方指示或未经甲方书面同意而改变甲方指示处理委托事项的，视为乙方故意或有重大过失；
（八）乙方生前不得将股份赠与他人，亦不得通过遗嘱处分。若乙方离婚，其名下的代持股份不作为夫妻共同财产分割；若乙方死亡，其名下的代持股份不作为遗产被继承。
（九）乙方承诺将其所收到的因代持股份所产生的任何投资收益均转交给甲方，包括股息、红利及任何其他收益分配，并承诺将在获得该等投资收益后7日内将该投资收益划入甲方指定的银行账户。如果乙方不能及时交付的，应向甲方支付等同于同期银行逾期贷款利息之违约金。
（十）在甲方拟将自己的股权及与该股权相关的一切权益进行法律上或事实上的处分时，乙方均应根据甲方的书面授权，并以自己的名义，对此提供必要的协助及便利，届时涉及到的相关法律文件，乙方应无条件接受并提供全面、及时的协助。甲方对自己股权及其相关权益进行的法律上或事实上的处分，包括但不限于：股权的转让、设定各类担保措施、表决权、投资收益取得权、剩余财产请求权、主张优先购卖权、知情权、监督检查权、诉权等股东权和出资者权利。
（十一）乙方受甲方委托代持股份，不收取任何报酬。
（十二）乙方不承担公司破产清算的法律责任。乙方因此承担责任的，有权向甲方追偿。
四、丙方的权利和义务
（一）丙方作为乙方配偶，确认知悉本协议中的各项条款。
（二）丙方承认代持股份实际归属于甲方，丙方不享有股份的所有权，也不与乙方共同享有股份的所有权，代持股份在任何情况下都不作为夫妻共同财产进行分割。
（三）丙方不以任何形式干涉甲方对代持股份的正常行权，也不以任何形式干涉乙方对股份的代持行为。
（四）在甲方要求乙方对代持股份进行各种处理需要丙方进行配合时，丙方承诺无条件进行配合。
五、代持期间
甲方委托乙方代持股份的期间自本协议生效开始，至乙方根据甲方指示解除代持关系、将代持股份转让给甲方指定的第三人或乙方死亡时终止。
六、保密条款
协议各方对本协议履行过程中所获知的对方的商业信息有保密义务，非经另一方书面许可或者政府强制需求的披露，任何一方不得将因本协议签订获悉的对方商业秘密泄露他人，该保密义务在本协议解除或者终止后继续有效。任一方因违反该等义务而给对方造成损失的，均应赔偿对方的损失。
七、争议解决
（一）任何一方违反、或拒不履行本协议约定的，即构成违约。除本协议特别约定之外，任何一方的违约致使对方遭受的任何损失、费用均由违约方承担，该等费用包括但不限于诉讼费、律师费、公证费、保全费及其他费用。
（二）凡因履行本协议所发生的争议，各方应友好协商解决，无法协商解决的，任一方均有权将争议向甲方所在地人民法院提起诉讼。
八、协议解除
（一）本协议甲方和乙方可单方面解除，若因单方面解除给对方造成损失，应予赔偿。
（二）甲方解除的程序：
1. 甲方需提前10日，向乙方送达解除协议的预通知书；
2. 10日内，乙方应完成配合甲方做好所有法律文件的签署工作，保证把所有本应属于甲方的权益全部归还到甲方或甲方指定的人员名下，同时完成乙方在其他一切法律法规、章程、协议和授权委托书中规定的义务；
3. 10日期满，甲方向乙方送达解除协议的正式通知书；
4. 甲方确保解除协议的预通知书和正式通知书内容相同，具有相同法律效力，乙方应无条件接受甲方的解除协议的正式通知书。
（三）乙方解除协议的程序准用甲方解除协议的程序进行。
九、其他事项
（一）本协议未尽事宜，各方协商后另行签订补充协议，补充协议与本协议具有同等的法律效力。 
（二）本协议一式三份，协议三方各持一份，具有同等法律效力，
（三）本协议自三方签署后生效。
 (以下无正文)
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